

彭刚阿拉塔荣登2月中国好人榜

3月4日,中央文明办发布了2月“中国好人榜”,全国101人入选,我区有两人荣登榜单:呼铁公安局包头铁路公安处刑警支队支队长彭刚和大爱母亲阿拉塔。

彭刚入警25年,从基层民警到刑警队长,累计破获各类刑事案件1066起,抓获犯罪嫌疑人836名,荣立个人二等功1次、三等功2次,

并荣获“全国特级优秀人民警察”、“我心中的警察英雄”称号。2014年8月,彭刚获得了一个在列车上运输拐卖外籍妇女的线索。经初步侦查,这起案件背后隐藏着一个势力庞大的跨省、跨国犯罪团伙。此后的3个多月,彭刚带着刑警支队民警精研类似案例,查阅相关法规,确保办案合法合规。他

们辗转山西、山东、河南、河北、云南等6省开展侦查,行程上万公里,渐渐圈定了30多名嫌疑人。这30多名嫌疑人都是少数民族,住在中缅边境的大山里,警方大多只掌握了他们名字的发音,没有明确身份,抓捕难度可想而知。彭刚权衡利弊,决定先抓捕主要嫌疑人。他带领民警乔装打扮,翻大山、过

大河,顺藤摸瓜,在不到一个月的时间内,将31名嫌疑人全部抓捕归案,解救被拐卖妇女14人(缅甸籍9人),涉案金额192.5万元,彻底斩断了一条从境外向我国拐卖妇女的通道。该案件的成功破获,受到公安部、自治区公安厅的通令表彰,被公安部列为“全国打拐十大经典案例”。

阿拉塔是克什克腾旗巴彦查干苏木恩格尔宝力格嘎查的牧民,多年来她用无私的母爱战胜了亲人离世、生活贫穷、病痛折磨带给她的困难,营造了一个和谐幸福的家庭。2002年,阿拉塔的父亲贺什格达来因突发脑溢血导致全身瘫痪。阿拉塔四处求医问药,对丈夫不离不弃、精心照料。

2003年,丈夫不幸去世。面对3个女儿和患有先天性脑瘫病的两个儿子,阿拉塔擦干眼泪,独自挑起生活重担。经济上并不富足的阿拉塔,还经常为巴彦查干小学、幼儿园的孩子赠送作业本、文具等学习用品,还连续两年向幼儿园捐赠500元为孩子们庆祝六一儿童节。文/本报首席记者 张弓长

15天新生儿病危 交警17分钟送医

3月7日15时许,包头市九原区交管二中队民警史伟和李颖在黄河大桥检查站执勤时,突然接到包头市公安局交管支队指挥中心开通绿色通道的指令,一辆白色越野车由鄂尔多斯市东胜区开往包头,车上载有一名刚出生15天的新生儿。新生儿因突发疾病危及生

命,急需赶往包钢三医院救治。接到指令后,民警迅速协调各路段,为孩子开辟“绿色通道”。原本1个小时的车程,民警仅用17分钟就护送患儿到达了。李颖向记者介绍,接到指令后,他们立刻与车上的家属取得联系。几分钟后,白色越野车到达检查站,警车迅

速为其开道向市区驶去。随后,交管支队特勤中队的4辆警用摩托车也加入护送队伍。与此同时,包头市公安局指挥中心也联系了包钢三医院做好急救准备,为抢救争取尽可能多的时间。目前,患儿手术成功,已经脱离生命危险。文/本报记者 解裕涛

王先生大意汇错钱 民警帮忙追回

3月8日,市民王先生将一面写有“全心全意为人民服务”的锦旗送到巴彦淖尔市临河区公安局城关镇派出所,感谢民警帮他追回错汇的钱。

2月4日,家住临河区城关镇的王先生通过农业银行自助柜台向信用卡还款,由于粗心输错了卡号,将40500元汇给了广东省肇庆市的刘女士。2月5日一早,王先生来到城关镇

派出所报警。民警经询问得知,为给父亲看病,王先生年前向朋友借了一张信用卡,刷了40500元。王先生说,用来还款的这笔钱也是他向朋友借来的。在发现汇错款后,王先生赶紧与银行沟通,可是他汇款时选择的是实时到账,款项已经转入对方账户,银行无法追回,只能帮王先生提供收款人的电话。当晚,王先生按照银行提

供的电话与刘女士取得联系,可是对方说她没有收到任何款项。沟通无果的王先生只好报警。了解情况后,民警立即联系收款人所在的辖区派出所,并将王先生的汇款凭证等发给当地派出所。通过几十次的电话沟通,3月5日,刘女士终于同意将钱退还给王先生。3月6日,王先生收到了错汇的钱。文/本报记者 白忠义

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

刮刮乐全新票种

“汪汪狗”系列上市啦!

更有足金金条 等你刮!

最高奖金 100万